

## OBAVIJESTI

Kroz tjedan koji je pred nama posebno slavimo:

Dan	Spomen/blagdan	Mise
Ponedjeljak 26. 06.	Svagdan 12. tjedna kroz godinu	u 7,30 i u 20,00 sati
Utorak 27. 06.	Svagdan 12. tjedna kroz godinu	u 7,30 i u 20,00 sati
Srijeda 28. 06.	Sv. Irenej, b. i mč.	u 7,30 i u 20,00 sati
Četvrtak 29. 06.	<b>Sv. Petar i Pavao, ap. svetk.</b>	u 7,30 i u 20,00 sati
Petak 30. 06.	Sv. Rimski prvomučenici	u 7,30 i u 20,00 sati
Subota 1. 07.	Svagdan 12. tjedna kroz godinu	u 9,00 i u 20,00 sati
Nedjelja 2. 07.	<b>12. NEDJELJA KROZ GODINU i proslava MLADE MISE</b>	u 7,30; <b>10,00;</b> i u 20,00 sati

- Danas su sv. mise u 7,30; **10,00** i u 20,00 sati.
- U četvrtak neće biti cjelodnevno klanjanje Presvetom.
- U četvrtak na svetkovinu Sv. Petra i Pavla biti će samo jedna sv. misa u 10,00 sati jer je popodne svećeničko ređenje našeg vlč. Antona Budinića u Krku u 19,00 sati. Svi koji bi htjeli doći na misu, a zbog posla neće moći na dopodnevnu misu, mogu to učiniti u predvečerje, to će reći dan ranije u srijedu navečer. Za one koji su se prijavili za ređenje u Krk autobus polazi u 15,30 sati iz Velog Lošinja, staje kod Policije, na Zagazinjine i na autobusnom kolodvoru, te kreće prema trajektu u 15,45 sati. Povratak je na trajekt u pola noći. Cijena je 100,00 kn.
- U petak i subotu su večernje sv. mise kao mise pripreme na proslavu Mlade mise vlč. Antona Budinića. Pozivam vas sve koji možete!
- U subotu je jutarnja misa u 9,00 sati u kapeli Srca Isusova.
- U nedjelju su sv. mise po redovnom rasporedu s razlikom da je u 10,00 sati mlada misa. U 9,30 će krenuti procesija iz župne crkve prema mladomisnikovoj kući i vratit će se oko 10,00 sati u župnu crkvu gdje će započeti slavlje MLADE MISE. Popodne u 19,00 sati biti će svečana večernja koju će predvoditi mladomisnik.
- Tisak: Glas koncila,.

U crkvi sv. Nikole sv. mise su nedjeljom i blagdanom u 9,00 sati, ostale dane u 19,00 sati , osim sutra.

Izdaje: Župni ured, Š. Kv. Kozulića 8, 51550 Mali Lošinj  
Tel. 051/231-731; fax. 051/233-942.  
[www.zupa-bdm-losinj.hr](http://www.zupa-bdm-losinj.hr); e-mail: zupni.ured.mali.losinj1@ri.t-com.hr

Odgovara: Ivan Brnić, župnik



Župa Rodenja B.D.Marije

# LISTIĆ ŽUPE MALI LOŠINJ

Godina: X

25. lipnja 2017.

Broj: 455

## 12. NEDJELJA KROZ GODINU

### Današnja čitanja

Prvo čitanje: Jr 20,10-13

Drugo čitanje: Rim 5,12-15

**Evangelje: Mk 10,26-33**

U ono vrijeme reče Isus: "Ne bojte ih se dakle. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima." "Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu." "Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vredniji ste nego mnogo vrabaca." "Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima."



### Zrnje

Kristovo ohrabrenje „Ne bojte se“ oslanja se na Božju providnost, na pouzdanje i njegovu brigu za svakog čovjeka. Slika vrapca, koji „ne pada na zemlju bez Oca vašega“, govori kako sve stoji u Bogu, pa i onda kada stvorenje iskuša smrt. Nevolje i smrt nisu napuštenost od Boga. U njegovu naumu ljubavi i smrt ima mjesta jer je i ona pobijeđena. Bog je onaj koji pro-vida. On vidi unaprijed: vidi prije i vidi dalje od našega pogleda. Pouzdanje je oslanjanje na Božji pogled ljubavi. Pouzdati se znači osloniti se na Boga koji vidi ono što mi ne vidimo.

## NA BLAGDAN PRESVETOG SRCA ISUSOVA 1900.

*Kako se 160 tisuća hrvatskih mladića i djevojaka u jednom danu posvetilo Presvetom Srcu Isusovu: Evo molitve koje su izmolili Godine 1900. godine u Zagrebu se za blagdana Srca Isusova čak 160.000 hrvatskih mladića i djevojaka posvetilo Srcu Isusovu.*

Tekst posvete glasi:

“Mladež roda hrvatskoga, tog predziđa kršćanstva, u svetoj ovoj godini, na svršetku staroga i na osvitlu novoga vijeka, Svetosti Tvojjoj, Kristovu na zemlji Namjesniku nepogrešivomu, prostrta pred Tvojim nogama, svečano obećaje, da će se pod barjakom Presvetog Srca Isusova hrabro i neustrašivo boriti za vjeru i za dom. U znak ove žrtve srca našega, evo Ti, Sveti Oče, zlatno Srce predragoga Spasitelja našega, puno svakovrsnih duhovnih djela, koje na Tvoju nakanu i prema velikome srcu Svetosti Tvoje žrtvovasmo Presvetom Srcu Isusovu. I potpisi ruku naših neka podaju vječnoj spomeni, sve što obećasmo i učinismo. A da to izvesti uzmognemo, smjerno molimo očinski Tvoj blagoslov, zalag milosti nebeske za sebe, za svoje roditelje i odgojitelje, te za sav narod hrvatski.

U Zagrebu, glavnom gradu Hrvata, na blagdan Presvetoga Srca Isusova 1900.”

Za tu prigodu posvete hrvatske mladeži Srcu Isusovu, bila je napisana i uglazbljena posebna pjesma “Do nebesa nek’ se ori”. Riječi pjesme napisao je Petar Perica, 19-godišnji gimnazijalac u Travniku, dok je glazbu skladao mladi isusovac Milan Smolka, koji je tada vršio službu magistra u travničkom Sjemeništu. Petar Perica je nakon gimnazije stupio u isusovački red i postao velikim apostolom mladeži u Dalmaciji, no završio je mučeničkom smrću: partizani su ga strijeljali zajedno s drugim istaknutim dubrovačkim svećenicima i uglednim katolicima 1944. godine.

## CRKVA I POGANSKI SVIJET

*Svećenik o ‘autoimunoj bolesti’ koja napada Tijelo Kristovo: Ovo je jedan od najvećih problema u današnjoj Crkvi  
“Što ljudi vide danas? Nažalost, sve češće ne vide ništa drugačije nego ono što im nudi poganski svijet”, zaključio je svećenik*



Otac Bill Peckman, župnik u crkvi svetog Klementa u mjestu Bowling Green, u američkoj saveznoj državi Missouri, objavio je zanimljiv status u kojem je okarakterizirao jedan od vodećih problema Crkve danas. U Facebook statusu, kojeg je prenio ChurchPop, otac Peckman piše: “Malo me stvari tako rastuže kao autoimuna bolest u Tijelu Kristovu.”

“Katolici koji napadaju katolike i to izvlače u javni prostor čine više štete Crkvi i evangelizacijskim naporima nego ijedan napad koji dolazi izvana”, piše otac Peckman dodajući kako u cijeloj povijesti Crkve, ona nikada nije bila “smrtno ranjena” izvana. “Nijedan progon izvana nije učinio ništa osim potaknuo rast (Crkve).”

Međutim, politizacija, svađe, podmetanja i intrige ono su što ovaj američki svećenik vidi kao jedan od glavnih uzroka današnjih problema. Iako otac Peckman ne negira potrebu ispravljanja pogrešaka, što je i pojasnio u daljnjim komentarima, smatra kako trebamo paziti da se to ne pretvori u osobne napade.

“Da, moramo se osvrnuti na pogreške, ali, primjerice, ne pomažem svom bližnjem tako da ga javno ponizim. Ne pokazujem svoju ljubav prema supružniku tako što ga javno izvrgnem sramoti. Jer ako bih one koje tvrdim da volim javno pribio na stup srama, time bih drugima poručio da ne volim ono što tvrdim da treba voljeti. Ako to ne činim ja, zašto bi onda to činili oni?”

Ipak, otac Peckman vidi i rješenje za taj problem, a to je povratak ljubavi prve Crkve.

“Rana se Crkva isticala svjedočanstvom ljubavi i hrabrosti usprkos progonima. To svjedočanstvo ohrabrilo je pogane da svjesno potpišu svoju, praktički smrtnu presudu te svejedno pristupe Crkvi. Što ljudi vide danas? Nažalost, sve češće ne vide ništa drugačije nego ono što im nudi poganski svijet”, zaključio je američki svećenik.